



# 亞特蘭大華人天主教聯會曙光月刊

Atlanta Chinese Catholic Association, 2015 年三月第 174 期  
 網頁 <http://www.AtlantaChineseCatholic.org>

3/1 Sun 2:30 pm	<b>四旬期第二主日</b> 四旬期間週五請守小齋 創世紀 22:1-2,9,10-13,15-18; 羅馬人書 8:31-34; 谷 9:2-10	All Saints Catholic Church 彌撒; Kiernan Hall 茶聚與慶生
3/8 Sun 2:30 pm	<b>四旬期第三主日 日光節約時間開始</b> 出谷紀 17:3-7; 羅馬人書 5:1-2,5-8; 若 4:5-42	All Saints Catholic Church 彌撒; Kiernan Hall 茶聚
3/15 Sun 2:30 pm	<b>四旬期第四主日</b> 撒 16:1,6-7,10-13; 厄 5:8-14; 若 9:1-41	All Saints Catholic Church 聖體朝拜暫停; 彌撒; 拜苦路; 茶聚
3/22 Sun 2:30 pm	<b>四旬期第五主日</b> 厄則克耳先知書 37:12-14; 羅馬人書 8:8-11; 若 11:1-45	All Saints Catholic Church 彌撒; Social Hall 「基督最後晚餐」
3/29 Sun 2:30 pm	<b>聖枝主日</b> 依 50:4-7; 斐 2:6-11; 谷 14:1,15-47	All Saints Catholic Church 彌撒; Kiernan Hall 茶聚
Every Tues 3 pm	<b>每週週二 3:00 pm 彌撒</b>	All Saints Catholic Church 彌撒
3/7~8	<b>Helen 避靜</b> 詳情請見第二頁	Alpine Crest Resort, Helen, GA
3/21 Sat 10:00 am	<b>青年組避靜</b>	All Saints Catholic Church, 詳細時間與地點請聯繫劉神父
1/5 Thurs 10:00 am	<b>讀書會</b> 每月第一個週四 10 am	詳細時間與地點請聯繫李述萱姊妹
3 <sup>rd</sup> Thurs 11:30 am	<b>關懷組教友聚會</b>	詳細時間地點請洽傅燕萍、馬宜蘭姊妹
2 <sup>nd</sup> & 4 <sup>th</sup> Sat 7:30 pm	<b>Marietta 讀經班</b>	詳細時間地點請洽張翠媚 Lilian 姊妹
2 <sup>nd</sup> & 4 <sup>th</sup> Sat 7:30 pm	<b>Dunwoody 讀經班鎮</b>	詳細時間地點請洽李述萱姊妹
4 <sup>th</sup> Sat 7:30 pm	<b>Alpharetta 讀經班 2 月 28 日</b>	詳細時間地點請洽沈安行弟兄

## 三月份教宗祈禱意向

總意向：為科學家—願從事科學研究者能為全人類之福祉而服務。  
 福傳意向：為婦女的貢獻—願婦女對教會生活的獨特貢獻常受到重視。

指導司鐸：劉兆偉神父 678-252-5669  
 彌撒地址：All Saints Catholic Church, 2443 Mt. Vernon Rd. Dunwoody GA 30338  
 彌撒時間：每主日下午二時三十分；每週二下午三時  
 國語組聯絡人 Tina 馬汀蘭 770-517-4851  
 粵語組聯絡人 Daisy 徐冰瑩 770-309-6608  
 福建組聯絡人魏存春 917-250-9822

# 相約三月 Helen 避靜去！

主講人 李漢軍神父  
主 題 祂的千種面貌  
日 期 三月七日（週六）至八日（週日）  
地 點 Alpine Crest Resort , Helen, GA  
地 址 232 Carrie Cox Dr., Helen, GA 30545  
聯絡人 Angela 678-427-6106 Michelle 678-357-4815 Andrew 678-497-5853

Resort 網站 <http://www.8664myvacation.com/resorts/acr/>

自備物品 聖經，紙筆，個人衣物與藥品。

活動日程 七日上午 9:00 至 9:30 報到及登記住宿  
上午 10:00 至 11:15 分第一講  
上午 11:30 分至 12:30 第二講  
下午 12:30 分至 2:00 午餐時間  
下午 2:00 至 4:00 聖體朝拜與和好聖事  
下午 4:00 至 5:00 彌撒  
下午 5:00 至 7:00 晚餐時間  
晚上 7:30 拜苦路

八日上午 8:30 至 9:30 第三講

打道回府 八日上午 10:00 至 11:00 總結分享，結束豐富心靈之旅  
八日下午 2:30 在 All Saints 教堂的中文彌撒照常舉行



Resort 706-878-2133

住房設施 每單元具有兩套完整住房與衛浴設備，並附有客廳（含沙發床）、完整餐具之廚房

費用 每單元住房 100 元

# ACCA 委員會工作會議記錄

2015 年 2 月 17 日

## 地點：All Saints 教堂青年組教室

出席人：劉兆偉神父，總召集人張蕙燕，副總召集人譚海泉，主席團成員 KY，總務與活動組負責人 Thomas、Angela、陳秀紅、魏存春，財務組負責人劉天錫、蕭陳美文，靈修組負責人李秀萍、沈安行、徐春英，禮儀組負責人車耀偉、蔣小玲。

## 討論題議內容如下：

### 2015 年活動安排

三月靈修主題—如何準備我們的靈魂

3/1 慶生；秀萍介紹祈禱的方法

3/7-8 HELEN 避靜，李漢軍神父主講「祂的千種面貌」

3/15 拜苦路；秀萍介紹祈禱的方法

3/21 青年組避靜，劉兆偉神父主講

3/22 團體避靜，劉兆偉神父主講「基督的最後晚餐」

3/29 聖枝主日

四月靈修主題—復活的意義

4/5 慶生；復活節

4/ 春季郊遊—熙篤會修院

五月靈修主題—聖母月

5/3 慶生；公告選舉新總召集人與副總召集人

5/10 慶祝母親節

5/24 聖神降臨節

六月靈修主題—耶穌聖心月

6/6 聖體大會 Eucharistic Congress

6/7 慶生；選舉新總召集人與副總召集人

6/14 慶祝父親節

七月 7/3, 10 am to 2 pm 國慶燒烤，地點 Morgan Falls Overlook Park, 200 Morgan Falls Rd Sandy Springs, GA 30350。

八月 8/1-2, 艾立勤神父到訪

九月 9/5-7, 夏令營—Bonclarken Conference Center, 500 Pine Drive, Flat Rock, NC 28731

十月 10/25, 慶祝 ACCA 成立 25 週年

## 總召集人改選問題：

原定任期配合 ACCA 會計年度到九月底為止，但由於今年十月計劃舉辦 ACCA 成立二十五週年慶祝大會，為讓新任負責人有足夠召集活動的時日，故今年暫改為六月便選出新任總召集人與副總召集人。正、副總召集人與卸任總召，為 ACCA 主席團當然之成員，與各委員會共同負責會務的運作。

選舉方式依 ACCA 組織條例，公告提名人選四週後，第五週週日候選人發表政見，第六週時由成員投票選出，第七週新舊任交接。若公告提名期間無任何參與競選，由各工作委員會召集會議推舉人選，依多數決原則選出總召

與副總召；若票數一致時，則由神父帶領工作會議祈禱後，抽籤選出。

#### 邀請外地神職人員的問題：

會議決定今後固定每兩個月，邀請一位會說國語或粵語的神職人員（神父與修女）蒞臨本會訪問。時間從 2015 年五月開始實施。邀請名單由主席團和工作會議負責人擬定後，交由劉神父參閱。

#### 神父車馬費問題：

會議決定調漲神父每月車馬費，調漲幅度與細節由表席團和工作會議負責人再行研究。

劉神父提議：以後邀請神職人員費用應公平

支付。工作會議負責人答覆，ACCA 支付費用均有不成文的依循規矩與辦法，從未任意支出，也歡迎有問題者可以查詢。同時，ACCA 所有帳目均公開，歡迎查帳。

#### 建堂問題：

由於 ALL SAINTS 即將展開自己的建堂計劃，擬要求 ACCA 交出每月奉獻金額。但在此同時，無任何建堂後對 ACCA 使用 ALL SAINTS 教堂的場地優先權。

在此同時，劉神父已獲得亞特蘭大總主教的承諾，將為 ACCA 尋找建堂的地點與協助貸款等事宜。故會議決定繼續重新啓動已停頓的尋找教堂或活動場地的計劃。



↑ 2015 年慕道友鄒燕雲（左起）、梁美燕、黎潔紅與張龍祥參與派遣禮

# 主的愛

吳承旨



我生長在一個虔誠的天主教家庭，誕生後不久就領洗。父親生前是馬來西亞檳城痛苦之母堂的歌詠團指揮，所以我們一家大小在主日總是準時到教堂參與彌撒，似乎從未中斷過。

母親在家常帶領我們誦唸玫瑰經，也負起教導我們的責任。當我們犯錯時，母親有一管教的方法，就是罰我們跪在聖像前懺悔。因為父母親的影響，小時後就知道天主是喜歡我們以歌唱來讚美祂，也知道祂是我們家具有權威的主人，連我們不聽話的時候，祂都管教。雖然知道天主愛世人，但是那時的我只嚐過父母之愛，對天主之愛卻從未體驗過，還以為父母之愛會比天主之愛來得更貼心、更真實。

稍為懂事後，開始上要理班，這真是一件苦差啊！每個主日一大早就得爬起床來準備，然後坐校車到教堂上課。這還算不了什麼，最難挨的就是讀我當時無法理解的道理，及背誦許多艱澀的經文。還記得二年級考試，老師竟然要我們默寫天主經、聖母經、信德誦等，那時我在學校才學會寫幾個中文字，所以那次的考試成績，使我小小的心靈開始對天主和祂的教會有了怨言，覺得當天主教徒實在太苦了！我的同班同學們在星期天沒有這些束縛，所以當我在主日天受苦時，他們還在睡夢中呢！感謝天主的仁慈，如果不是父親在彌撒後，帶我們到附近的茶室喝汽水、吃檳城蝦麵，我想我會在成長的時候，早把信仰給丟了。

進入叛逆期，我仍舊望主日彌撒，但吸引我的不再是蝦麵，而是堂區的學青、青年會。那時我把青年活動當作要理班畢業後，脫離要理老師控制的途徑。彌撒後的青年活動多采多姿，當然還包括喝汽水、吃

蝦麵、逛百貨公司、看電影，及打 Pinball。繁重的功課、會考的壓力，以及豐富的週末活動，使我根本沒有時間祈禱，只有在非常急需「外援」時，才來到主前求助。那時我只會一味的求，卻不知道如何感恩，全能的天主竟變成了供我急需的使喚者。久而久之，我覺得這種祈禱實在太單調乏味，而且也不一定靈驗。爲了想得到某些事物，我苦苦向主央求，主有時給予我的，卻不是我所要的，大概是天主嫌我祈禱不夠專心，或是看到我一點善行都沒有罷。可是我卻不知道要如何改善自己，才能使我的祈禱有效。當我想到有些家財萬貫的同學時，心中就忿忿不平；他們沒有信仰，也不需要祈禱、望彌撒，但是他們卻能想什麼有什麼。就這樣，心中對主漸漸產生了許多的不滿，開始覺得居於高天之主離我愈來愈遠了。

就在我與主的關係最脆弱的時候，慈悲的天主派遣了幾個大修院的修生們來到我們的堂口，幫助我從信仰幽谷中爬出來。這些充滿活力的修生們，每個都彈得一手好吉他，講的道理也很動聽，所以當他們邀請我和幾個朋友到大修院參加聖神同禱會時，我很自然的接受了。

第一次參加聖神同禱會，聽到參與者以自發式的口禱、舌音、歌聲、靈唱，及扣人心弦的吉他伴奏來讚美和敬拜主時，我感到很大的震撼，覺得天主在這些人心中確是真真實實的，也感到他們雖懷著非常敬重的心情來到主前，卻能很自由地向主訴說心中的話，就像我與父母親之間的關係。這經





驗深深地吸引了我，使我往大修院跑了好幾回。那時我希望能像修生們一樣，以舌音及靈歌來讚美及崇拜主；然而，每次參加同禱會，我都沒有得到什麼神恩，只是跟大家一起唱聖歌，連口禱也不敢嚐試，深怕自己出言不遜，破壞了祈禱會的氣氛。

雖然如此，在祈禱會時，我的內心感到非常的舒適、平安，及滿足，正如同聖詠第一三一第二節所形容的：「就像斷乳的幼兒，在他母親的懷抱中，我願我的心靈在我內，與那幼兒相同。」也因為參加了這祈禱會，我開始苦學吉他，希望有朝一日能像修生們一般，在同禱會中邊彈邊唱。可惜的是，當修生們離開後，聖神同禱會也難再持續，迫使我的信仰從嬰兒期轉入冬眠期，吉他也被我拋到貯藏室裏去了。

在這漫長的日子裡，我的靈處於潛伏狀態，雖然有時還讀經、看聖書，但我的祈禱生活卻沒有什麼進展，仍然是單向的交通。心中雖然渴慕能再度參與聖神同禱會，但是因為不知道去那裡尋找，只好作罷。接下來，我的生活開始忙碌起來，念大學、娶妻、來美深造、生子、考精算、工作，我的生命幾乎被俗事所佔有，天主在我心中不斷的讓位給「更重要」的凡事。那時，自己還自大妄為，認為天主不會要求我犧牲我的家庭和事業，只要我盡力守好十誡，在忙完所有的瑣事後，把剩餘的時間奉獻給祂，祂就應該滿足了。唉！當我真正有空時，我卻又忙著看電視、拜訪朋友、赴賭城，吃喝玩樂去了。這種生活使我的心神飄忽不定，再加上我兩個孩子在學習上有很大的困難，所以內心常有許多的憂慮。

感謝主，五年前祂以很巧妙的方式，將我從長達十幾年的沉睡中喚醒，帶領我進入了新澤西州的華人天主教團體，同時我也開始再度的彈起吉他來。當疏效平弟兄來新澤西州主持聖神內生活的講習會時，我重溫了以前參加聖神同禱會的經驗。記得當效平弟兄在敘述他與主的相遇時，

我感覺到主耶穌一直在叩我的心門，邀請我與祂同行；那時我知道祂就是我的主，祂沒有因我曾抱怨過祂，而捨棄我，也知道只有祂才能使我煩亂的心靈得到安息。在覆手祈禱時，我趕緊上前接受效平及其他兄弟姊妹的代禱，立時感到主耶穌的臨在。當我鼓起勇氣，像小孩般開口呼叫阿爸時，我就發出簡單的聲音，然後這聲音變得愈來愈順暢，舌頭也開始靈活起來，把埋在心中已久的話語，向天父訴說個不停！這是我有生以來最暢快的時刻。當我以舌音讚美天主時，因為不受文法、邏輯、樂理的限制，所以能專心和直接地向主傾訴。當我像小孩一般向天父呼叫時，我就感到祂是一個可以親近的慈父，是一個深得我敬重和孝愛的阿爸。

嚐過甜頭以後，我和幾個兄弟姊妹開始了聖神同禱會，同時天主聖神也展開了祂的淨化工程。我開始體會到主恩的浩大，也覺悟到我對祂有數不盡的虧欠。其實，主早就與我同在，祂藉著我的父母、師長，以及我周遭的兄弟姊妹來幫助我成長，也讓我在他們身上看到祂的美好。至今我仍然不停的跌倒，但主的愛扶持了我；我仍然很懦弱，但主的愛堅強了我。面對主永無止境的愛，我一點也不能回報，只願祂能用我，承行祂的旨意。（文章摘錄自 2006 年 7 月台灣福傳專輯）

